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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ТУРИСТИЧНОЇ БАЗИ В 

 МЕЖАХ АГРОМАРШРУТУ В ОПІШНІ 
 

За сорок кілометрів від Полтави розташована гончарська столиця України – селище Опішня, 
яку ще називають «українським Римом». Попри відвідування туристів, у селищі донині не 
збудували жодного готелю [2].  Тому, на мою думку, проект туристичної бази в межах 
агромаршруту – досить перспективна ідея, зважаючи на зростаючу популярність еко-, агро- та 
сільського туризму. 

Приведений матеріал дасть змогу покращити туристичну інфраструктуру селища  міського 
типу Опішня, що і обумовило вибір теми дослідження. 

Метою дослідження є підкреслення важливості розвитку туристичної індустрії та 
готельного господарства в сільській місцевості, а також покращення рівня життя населення даної 
території.  

Об’єктом дослідження є туристична база в межах агромаршруту в Опішні. 
Предмет дослідження – територія та туристичні ресурси смт. Опішня. 
Актуальність теми полягає в тому, що, при мінімальній шкоді для навколишнього 

середовища, створено базу відпочинку, що задовольнить потреби сучасного туриста. 
Новизна – план агробази в туристичній дестинації, де є нагальна потреба в розвитку 

готельної, поряд з наявною туристичною, справи. 
Основна задача для нас – вибір території для будівництва агрокомплексу без значної шкоди 

для природи з привабливою місцевість та близькістю до річки, як ресурсу для риболовної справи, і 
віддалені від етнопоселення «Старий Хутір» та Сільського будинку "Березовий Гайок" – наших 
прямих конкурентів. Дана локалізація є досить вигідною в розташуванні. 

 

 
 
Ми намітили приблизну схему агробази, що включає будинок господарів, два будинки 

(кожен на дві сім’ї), крита паркова, баня, голуб’ятня, конюшню та загін, город та теплицю, сарай, 
область для кемпінгу та територія для відпочинку.   
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Щодо екологічного значення, ця територія використовується населенням для пікніків, від 
чого страждає земля, і тому наш проект облагородить територію.  

 «Український Рим» стає «туристичною Меккою» на початку літа та восени. Це і є однією з 
перешкод розвитку туризму в даній місцевості: відвідування – сезонне, залежить від погодних 
умов, від того, який стан доріг. Взимку туристів менше, більше їх, коли йде цикл зимових свят, 
коли вихідних багато і зимові канікули у дітей. Найбільше відвідувачів у травні-червні та у жовтні.  
Місто має сайт, на якому виставляються всі дані по культурному життю [1]. Чи не найбільше 
туристів щороку наприкінці червня приїздять на вже традиційний тиждень національного 
гончарського мистецтва в Опішні «Здвиг». У його межах відбуваються Національні фестивалі 
ковальства, гончарства та гончарського бодіпейнтингу (мистецтва малювання по тілу). На 
фестивалі ВАКУЛАФЕСТ ви зможете не тільки побачити, як змагаються між собою талановиті 
майстри ковальського мистецтва, а й взяти участь у майстер-класах з ковальства, навіть спробувати 
власними руками викувати оберіг, скажімо підкову.  

Культурна екскурсійна програма забезпечується Національним музеєм-заповідником 
українського гончарства в Опішні, до того ж перша комплексна екскурсія дозволяє оглянути всі 
пам’ятки за один день, решта ж окремо кожен об’єкт, залежно від бажання нашого туриста [1]. 

В крайньому випадку ви можете виїхати до Диканьки, чи Регіонального ландшафтного 
парку «Диканський» з Бузковим Гаєм, або ж до Біосферного заказника місцевого значення 
«Котове». Усі форми сільського туризму мають хороші перспективи розвитку, адже відпочинок у 
селі має очевидні переваги, оскільки поєднує інтереси власників садиб, сільської громади і 
туристів.  

Розвиток сільського зеленого туризму  є перевіреним світовою практикою способом 
підвищення доходів сільського населення. Наразі в Україні відсутня системна загальнодержавна 
політика в цій сфері. Для подолання проблем, які гальмують розвиток сільського зеленого туризму 
на базі особистих селянських та фермерських господарств, необхідне широке використання 
європейського досвіду та якнайшвидше створення належного законодавчого поля [3]. 
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